

7月21日凌晨,溧阳市东门某超市。一名青年男子走进超市,在货架上寻觅了一番后,拿了几样零食来到店主跟前结账。就在店老板低头算账时,小伙子冷不防从腰间拔出一把柴刀,对准老板头部就连砍数刀……被抓后,溧阳警方审讯这名23岁青年时,他居然这样回答:我只是模仿暴力小说和暴力网络游戏中的主人公,杀个人练练胆!

昨日,溧阳警方向记者披露了这一离奇血案,希望能警示沉迷于网游的年轻人。

游戏剑客 一心想砍人

玩完游戏,看完小说,他居然真的砍人去了

小伙子突然拔出柴刀

这名青年男子名叫小殷,现年23岁,溧阳市溧城镇人,目前失业在家。7月20日当天,他在一款网络游戏里砍杀了一番后,又开始看一篇叫《天生罪犯》的网络小说。随后,他将家中的一把水果刀和一把柴刀插在了腰间,他还准备了手套,准备作案。

他先是连续跟踪了三名少女,因故放弃行动后,最终他转到了东门某超市附近,当他看到只有店主一人坐在店内时,就有了下手的打算。

他走进超市,在货架上寻觅了一番后,拿了几样零食来到店主跟前结账。就在店主低头算账时,小伙冷不防从腰间拔出一把柴刀,对准店主头部就连砍数刀!仲某遭受突然袭击后,忍

住剧痛冲向歹徒,与其展开了殊死搏斗,同时大呼救命。此时,派出所民警和保安正在不远处巡逻,他们及时赶到,擒获歹徒,将仲某送进医院抢救。由于送救及时,仲某最终脱离了生命危险。

网游让他不能自拔

在溧阳市看守所里,个子不高,体态偏瘦的小殷规矩地坐在凳上,无力的眼神透露出他精神的颓废。

小殷说,初二的时候,由于喜欢看一些描写香港黑社会的电影,就觉得读书太累了,很崇拜电影中的“老大”,很“酷”,不用读书,无压力,无烦恼,每天就是吃和玩。尽管父母不同意,他还是辍学了,那一年他15岁。辍学后,他曾经学过修摩托车,做钢筋工、安装工等。即使不

读书,他还是觉得自己的生活一点意思都没有,现实生活和理想相差太远。

他说,每天除了睡觉,就是上网来打发时间,最喜欢看描写打仗或是黑社会的网络小说。他经常幻想自己能够成为小说或是游戏中无所不能的主人公,每当看到书中描写的暴力血腥部分时,他就感到特别兴奋、特别痛快。

在大唐豪杰的游戏里他属于蜀山派的侠客,练成了一流的高手,他的级别在全国排名前100位。而对于7月21日的犯罪行为,他说,他只是模仿暴力小说和暴力网络游戏中的主人公,杀个人练练胆!“就在我被关进了看守所后,我还想再杀一个同监室的牢友,以验证自己的胆量!”

知道自己对不起母亲

7月28日,经医学鉴定,小殷患有抑郁症和人格障碍,但具有完全刑事责任能力,这就意味着他应当对自己的行为负完全法律责任。

小殷说,面对这样的后果,他刚开始甚至想不惜再次计划杀人,只求一死,但经过看守所民警的反复教育,他认识到不怕死其实并不是英雄,好好活着,悔过自新,重新好好生活才是英雄。

他说,在从派出所往看守所押解的路上,他看见母亲坐在派出所门口嚎啕大哭,见此情景他的心都碎了,他突然感到自己的所作所为很对不起母亲。

通讯员 黄柯文
快报记者 金凝
实习生 葛小林

丈夫无端车祸身亡 妻子当了原告当被告

一起车祸 两条人命 三起官司

法庭上,方某想到自己三个尚未成年的孩子,眼泪止不住地往下流。方某的丈夫因为一次意想不到的车祸丧生,对面驶来的大货车爆胎撞上方某丈夫的货车,导致双方各有一人死亡。但是,当方某作为原告要求赔偿的时候,她也成了对方的被告。一场意外的车祸,导致两人死亡,引起三起官司,到底谁有责任?

轮胎爆裂导致车祸

2005年11月21日,在常州做运输的吕某接到一笔生意,帮一个货主运送一车梨子。当天吕某就开着自己的中型厢式货车,载着货物,带着货主上路了。与此同时,在无锡跑运输生意的穆某也用货车载着一车的摩托车配件上路了,车上还带着另一个司机叶某。当穆某开车行至南京市板桥汽渡公路时,正遇上一个转弯,就在转弯的一瞬间,货车左前轮胎突然爆裂。轮胎一下飞了出去,正好砸中迎面而来的吕某的货车。接着,穆某的车子向左倾斜猛地砸倒了吨位较小的吕某的货车。就在这一瞬间,一起惨烈的车祸就这样发生了。猛烈的碰撞之后,吕某当场身亡,大货车上正在睡觉的叶某也失去了生命,吕某的货主和大货车驾驶员穆某也受了伤。

交警调查后认为轮胎爆裂是意外事件,双方均无责任。

在睡梦之中,对于突然而来的车祸连一点点的准备都没有。

引发三起官司

车祸发生之后,方某在亲友的帮助下为丈夫办完了丧事。方某觉得丈夫死得很无辜,而且丈夫死后事故另一方对自己没有一点补偿,她决定用法律为自己的家庭讨回一点补偿。于是,方某将大货车的车主、驾驶员穆某、大货车挂靠的无锡某物流公司及车辆投保的保险公司一起告上了法庭,要求赔偿各项损失近44万元,南京市雨花台区法院受理了此案。

就在方某的诉讼立案后没多久,方某怎么也没想到,自己马上又成了两起案件的被告。吕某所载梨子的货主及另一死者叶某都把方某作为被告之一要求赔偿损失。货主要求方某、大货车车主、保险公司、物流公司赔偿他货物一万多元的损失。而死者叶某的家人要求几名被告赔偿各项损失46万多元。至此,一场车祸引发了三场官司,方某作为死者吕某的妻子,既当了原告,又当了被告,整日沉浸在悲痛无助之中。

在前天和昨天两天的时间内,法院开始了这三个纠缠在一起的案件的审理。尽管双方改变了起诉时的态度,表示愿意对此案进行调解,因为涉及的相关人员单位较多,目前法庭暂时还没有作出调解意见。

通讯员 余言
快报记者 宗一多
见习记者 吴杰



股东砸门强搬公司财物? 归还!

由于与公司其他股东存在个人恩怨,一股东竟然带领多人破门而入,搬走公司财物,致使公司被迫中止营业。日前,法院判决该股东将财务归还给公司。

股东聚众破门而入

2005年1月,吴某与陈某共同出资50万元,成立了南京散月娱乐有限责任公司,经营娱乐KTV,吴某占有绝大多数股份。作为公司仅有的两个股东,两人却在公司成立后的很短时间内多次因个人恩怨发生冲突。

2005年5月的一天,陈某指使一名公司员工进入娱乐城的主机房,意图捣毁主机歌库,因被吴某及时发现而未得逞。今年3月11日下午1时许,陈某带领几个人强行闯入散月公司,用吧台椅砸开主控室的门,搬走电脑主机两台及配套VPS不间断电源、交换机各两台和收银机一台。

公司将股东告上法庭

事件发生后,散月公司被迫中止营业,经济上受到损失。由于陈某拒不返还财

物及赔偿损失,公司将股东陈某告上法院,要求赔偿各项损失费用三万余元,并返还其强行搬走的财物。

陈某在庭审中辩称,自己取走公司财物确是事实,但主要是由于公司大股东吴某在担任法定代表人期间,以权谋私,不会管理,造成散月公司亏损。自己是为了公司更好的发展,迫不得已采取这种方式让公司停业整顿。

判令股东返还财物

近日,溧水县法院在审

理后认为,被告虽然是公司股东之一,但其采取违法手段侵害公司利益,理应承担相应责任,其违法取走的物品应予归还;至于公司诉称的损失,因其提供的证据不能客观全面地反映损失的真实情况,所举证据不充分,可待有关部门审计评估后另行主张权利。为此,法院判令由被告陈某在判决生效后7日内将取走的财物返还给原告,同时驳回了原告南京散月公司其他诉讼请求。

(文中当事人均为化名)
通讯员 风飞 记者 马乐乐

华新复读班受到学生及家长的青睐

江苏华新教育培训中心是由省教育厅批准,省陶行知研究会主办的正规、可信的高考、中考复读学校。该校举办的复读班坚守诚信办学理念,选配优秀师资

力量,建立严密管理制度,使学生及家长倍感安全、放心。学校以教为本,如实介绍情况,主动提供6项办学资质文件,接受监督和考查,加之多年的办学经验,

深受高考复读,中考复读的学生及家长的欢迎和青睐。目前该校咨询电话不断,现场考查学生络绎不绝,场面十分火爆,该校垂询电话:83605011、83423231

"三伏天"进补首选百年老店

长春王记酱骨头炖菜馆佳肴送出

连日来,南京城酷暑难挡,在闷热的天气里,很多人都觉得浑身乏力,没有胃口。"三伏天"是民间进补的大好时机,吃东西要首选带有滋补功效的美食,百年老店长春王记酱骨头炖菜馆便是不错的选择。传说嘉庆年间,山东有

位乐于济世的王郎中,偶得虎骨炖汤的中药配方,为使更多百姓得到滋补,便开起王记骨头馆,其佳肴不但口味好,更具有祛病强身以及滋补的功效,口碑极好流传至今。位于止马营的长春王记酱骨头炖菜馆在传承百

年文化的基础上,不断地推陈出新,以招牌的"酱骨头"和"王记一品炖",结合特色东北菜,在追求滋补的前提下,口味独树一帜,倍受南京市民的喜爱。夏令时节,针对气温对人体和口味的影响,长春王记酱骨头炖菜馆精心推出一批新菜。不同季节享受不一样的滋补,百年老店果然名不虚传。

教书育人:启英高复班把学生引进成功的大门

今年高考,位于南京市马群白水桥的启英高考复读班取得了理想的成绩,得到了社会的广泛赞誉。该校坚持原启东中学校长、书记唐玉英先生以诱人为本的办学宗旨,把教会学生做人、培养学生良好的行为习惯贯穿于教学过程

的始终。学校借鉴军营,实行全封闭军事化管理,有利于培养学生良好的学习和生活习惯。如语文老师要求学生以"苦与乐"为话题写一段富有哲理性、鼓动性的话;学生精心设计;"知识改变命运,勤奋造就未来"、"今天肯

吃苦、吃一时苦,今天不肯吃苦、吃一世苦"、"学习生活中苦中有乐,考上理想大学上加乐"。这样的思想教育既紧扣语文应试的实际,又调动了学生的学习积极性。启英高复班就这样一步一步地把学生引领进成功的大门。

高中生照样能成为IT高薪白领

北大青鸟APTECH南京协同中心作为北大青鸟在全国的十佳培训中心和教学质量奖,从2003年至今已经培养了近三千多名软件和网络工程师,其中有很多只有高中学历的学生通过学习,获得了IT的

高薪职位,成了同龄人的佼佼者!所以在选择专业和学校的时候,考生的家长们不妨多考虑一下今后子女就业问题,为子女找一个体面、有发展前途的岗位。毕业学员全部推荐到上海、南京长三角的知名IT

企业从事软件开发方面的工作。学员一入学就签订就业协议,月薪¥1500-¥6000元。有兴趣的可以参加本周六、日下午2:00入学咨询或拨打咨询电话:025-84731858、84455499。

家长将整容作为学习奖励

昨日,笔者在南京新协和医院四楼整形美容中心见到一对从常州来南京做整形美容的母女。据母亲介绍,孩子小时候出水痘在脸上留下了一个疤痕,虽不是特别明显,但总怕对孩子长大后有影响。女儿学习成绩一直很好,这次期末考试又考了全班第二名,考虑了很久也不知送孩子什么好,最

后决定带孩子来做整形美容,也算是给孩子的未来投资吧。据南京新协和整形美容中心陈主任介绍,学生整形美容在暑假期间持续"高温",针对学生假期整形美容热潮,新协和整形美容中心还推出了一系列专门针对老师和学生的优惠活动。与以往不同的是,今年除了学生自己要求做整

形美容手术的数量增多外,家长把整形美容作为礼物送给孩子的也增加了不少,一些家长觉得,孩子期末考试考得好,每次都送文具,送衣服,意义不大孩子也不感兴趣,于是便想到了送份"美丽"给孩子,以便使孩子在未来日趋激烈的社会竞争中更具有竞争力和优越感。



摩托罗拉推出革命性手机游戏网站

继2006年7月摩托罗拉在上海开设其第一家"全球旗舰店",近日摩托罗拉公司在第四届中国国际数码互动娱乐产品及技术应用展览会(ChinaJoy 2006)上,作为唯一参加ChinaJoy 2006的手机制造

商正式宣布,开通" MOTO 游戏站"(motogames.com.cn)。

MOTO 游戏站可以与手机无缝协作,通过WAP或电脑下载独家的游戏内容和试用版游戏。MOTO 游戏站的发布,再加上最近宣布的摩托罗拉与盛大之间

的合作,独家提供盛大极为流行的《传奇世界》和《梦幻国度》的手机版游戏,标志着摩托罗拉搭建起一个完整的手机游戏生态系统。

在此次展会上,摩托罗拉发布了一款E680g,支持MOTO 游戏站,专门为手机游戏玩家设计。

南京婚纱摄影行业巨舰 -- 维纳斯隆重起航

8月的南京骄阳似火,热力非凡,维纳斯婚纱摄影尊贵馆于本日隆重开业。位于中央路42号鼓楼闹市区的优越地理位置,方便了所有新人的出行。凭借个性化的造型设计,完美的婚纱礼服搭配,体贴入微的亲切服务,维纳斯让您成为婚礼中最美的新娘。店内由多位著名人像摄影大师亲自主创,《宁美的微笑》、《蝶恋

花》、《洛可可之秋》、《沁慕风》等4套唯美主义摄影风格让您亲身感受到最新潮的拍摄手法,有与别家完全不同的奢华、浪漫与温馨。维纳斯婚纱摄影尊贵馆对新人们诚意相邀。只要您步入维纳斯的豪华店堂,就有意意外惊喜等着您;只要您定套系,维纳斯就有大礼赠送,在套系优惠的基础上再送您价值800元的神秘礼品。作

为本市顶级婚纱摄影名店之一,尊贵但不昂贵就是维纳斯摄影尊贵馆的理想与追求。婚庆礼仪服务是维纳斯的另一亮点,量身定做、个性化的贴心婚庆礼仪服务让新人们省心省力地办好自己人生中最重要、最美好的婚礼。如果我们做的不好,请告诉我们,如果您满意请告诉您的亲朋好友。